ZALACZNIK NR 8

Rozbudowa drogi powiatowej nr 3108E na odcinku
od km 12+166 do km 15+650

©
8 5-.5 Wiazaca Scieralna
= |882
~ @ 2E®
=3 = BER = =
i g g © 2 Szerokosé Sz;;zl:::c Powierzchnia Szerokos¢ st’i::jfi’:c Powierzchnia
g z mb m m m2 m m m2
2 3 4 5 6 7 8 9 10
B0 A 17 7912 78,00
000 734,00 14 14 76 04,0
40,00 |-30.00 4 14 45,60 f [ 40,0
s 20.00 A 14 45,60 20,0
320,00 |-40.00 12 14 45,60 — 40,0
g X = 14 5,60 e 20,0
B 400,00 |-20.00 14 22 45.50 400
9 440,00 |-29.00 4 14 45,60 40.0
780,00 |—2.00 1 4 = 40,01
520,00 |—20.00 14 14 45, 40,00
560,00 |—22.00 14 14 45, 40,00
600.00 |—20.00 1 4 = 40,00
640,00 |—20.00 14 14 45, 0,00
680.00 |—22.00 1 14 45, 40,00
720'00— 4 0 YL 4 45, 40,00
760,00 |—20.00 14 14 45, 40,
800,00 |—42.00 12 .14 45 40,
84()'00 4 0 YL 4 45, 40,
oy 20.00 ok 14 25,60 | f—— 20,0
920,00 |42.00 12 .14 45 40,
960’00 4 0 YL 4 45, 40,
DVOVO 40,00 :K ,14 45, ——— 40,00
20,00 |08 14 5 = 7550
80,01 70,00 .14 2 45, I 20.00
20,00 [—5t00 .14 14 45, 40.00
60,01 20.00 14 1 45, 20.00
00,00 1 X X
40,00 |—20.00 2 14 25, [ 40,00
280,00 }—0.00 14 14 45, 40,00
28090 740,00 14 2 45,60 — 40.00
360,00 |—20.00 14 14 45,80 40,
400,00 ]—20.00 14 14 45,60 - 40,
440,00 5090 14 4 e — e
X v . X X
520,00 4000 o 5C Z o,
560’00 4 0 YL 4 45, | ¢ 40,
{2000 4 14 25,60 | f—— 20,0
640' 0 40, 0 = 2 ,14 45, 40,
680.00 |—0:00 14 = 2. — =
720 D— 40,00 y ,14 45, 40,00
760’ 0— 40,00 - v ,14 45, 40,00
BOO' 0— 4 0 YL 4 45, | 40,00
340' 0 40,00 - y ,14 45, ——— 40,00
880,00 |—22.00 12 .14 45 40,00
92000 |—22.00 14 = 4. — 40.00
960,00 |—20.00 2 14 45, 0,00
0‘0'0 40, 0 :l ,14 45, 1 4 ‘00
000 a 2 2560 | f— 20,00
480,00 |-20.00 } 2 14 - 40,00
1 24,30 2 14 5,80
o2 000 . 1 T 0,00
o oy T o e 37,31
e [
j gggg 40,00 ; 57 262,80 | |—— ¢ 260,00
o1 40,00 57 57 262.80 | 260.00
4 1 240.00 Fao.00 = 7 262.80 | T 260.00
08 40,00 L 57 262.80 | f— 260.00
140,00 57 57 262.80 | 260.00
41 360.00 0,00 = 7 262.80 | f— T 260.00
4 409,50 ——'go .57 y ; 602642 —— 601'0705
4 | 40950 1570 | |—2:22 2 12067 | — 120,67
2| 42890 — : 2
e oy IEERL 54 6593
4 | 440, =2 ISEE
i oy 13,05
7| 472.50 % — s
4| 480,00 |- R - o
4| a94,90 |- e
4 1 49490 e 149,09
2 X X
T os300 2200 ] X 196,02
4| 55300 200 1 55 4(1{03 403;(14
A o000 | 9% o5 Sie 1250
e 140,00 | |— 29 251.60 | |—— 48.80
e e =
4 1 76000 1756 o0 | |—8:25 29 251,60 4880
4| 800,00 2020 ] 29 | —5 Y — :
o000 3860 | — 5,29 242.79 20,09
o o 5 53 Xz 53
4 1 84000 40,00 I 2 237,60 P 237,60
000 54 237.60 237.60
o208 40,00 . 9 237.60 - 237.60
.30 0,00 I 2 237.60 P 237.60
20, 54 237.60 237.60
20 3.70 2 54 21,08 2 21,98
237 000 : . 0,00 =2 0,00
28 136,30 . 228,33 S 2579
R b5140.00 | —— 29 251.60 22 48,80
20.00 40,00 29 5160 | [—p22 48,80
o008 40,00 29 251.60 e 8,80
4000 |40.00 | — 29 251,60 ¥ 48,80
210.00 a0.00 | — 29 25160 | [—o22 48,80
g X 29 25160 | [—p22 8,80
ey 20.00 29 251.60 22 48,80
35009 40,00 | f— 29 251,60 a— 48,80
: e 40,00 29 25160 | [—p22 48,80
> 40,00 | — 29 251.60 22 48,80
2 280.08 30,00 | — 29 251,60 ra— 48,80
ol 15 s | 00 1 | o
. 2 4
cel o Tao0 | 28 e T awie0 |[—0Z 1 ZEo
s 0 80 29 3608 | |—222 ] 3608 |
s 000 | |— 43 0,00 22 0,00
w 1580 420 57 2759 o B 2730
= 20,40 57 13203 | |—230— 50 132,60
676,31 2178317 3 666,23 21423.90

Warstwa wigzaca: 5 428,37 m2 + 21 783,17 m2 = 27 211,54 m2
Warstwa $cieralna: 5 304,60 m2 + 21 423,90 m2 = 26 728,50 m2

Uwaga: Tabela zawiera odcinki przejsciowe



